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HABEGGER HIT-TRAC 32E, 64E, 128E

Die professionellen Seilzugmaschinen fur
Lasten von 3,2 bis 12,8 Tonnen im Direkt-

Zug.
HIT-TRAC 32E
Technische Daten
Nennkraft (Ziehen, Heben, Senken)

Uberlastsicherung durch
Thermoelement

Seilgeschwindigkeit

Seillange

Gewicht inkl. Motor
Seildurchmesser
Seilbruchlast effektiv
3-Phasen-Drehstrommotor
Leistung

Einschaltdauer

Artikel-Nr.

HIT-TRAC 64E

Technische Daten
Nennkraft (Ziehen, Heben, Senken)

Uberlastsicherung durch
Thermoelement

Seilgeschwindigkeit

Seillange

Gewicht inkl. Motor
Seildurchmesser
Seilbruchlast effektiv
3-Phasen-Drehstrommotor
Leistung

Einschaltdauer

Artikel-Nr.

HIT-TRAC 128E

Technische Daten
Nennkraft (Ziehen, Heben, Senken)

Uberlastsicherung durch
Thermoelement

Seilgeschwindigkeit

Seillange

Gewicht inkl. Motor
Seildurchmesser
Seilbruchlast effektiv
3-Phasen-Drehstrommotor
Leistung

Einschaltdauer

Steuerung mit Notbetrieb
Artikel-Nr.

Auf Wunsch sind die Geradte auch mit Funksteuerung,
variabler und hdherer Geschwindigkeit lieferbar.

Technische Anderungen vorbehalten

tion directe.

Caractéristiques techniques
Force nominale (tirer, soulever, abaisser)

Sareté contre la surcharge grace
a un thermocouple

Vitesse du cable

Longueur du cable

Poids avec moteur

Diamétre du cable

Charge de rupture effective

Moteur a courant alternatif triphasé
Puissance

Service intermittent

Ne d'article

Caractéristiques techniques
Force nominale (tirer, soulever, abaisser)

Sareté contre la surcharge grace
a un thermocouple

Vitesse du cable

Longueur du cable

Poids avec moteur

Diameétre du cable

Charge de rupture effective
Moteur a courant alternatif triphasé
Puissance

Service intermittent

Ne d'article

Caractéristiques techniques
Force nominale (tirer, soulever, abaisser)

Sareté contre la surcharge grace
a un thermocouple

Vitesse du cable

Longueur du cable

Poids avec moteur

Diameétre du cable

Charge de rupture effective

Moteur a courant alternatif triphasé
Puissance

Service intermittent

Commande avec sys. de secours

Ne d‘article

Modifications techniques réservées

Les treuils a cable passant professionnels
pour charges de 3,2 a 12,8 tonnes en trac

Les appareils sont aussi livrables sur demande avec
commande radio et vitesse variable et plus élevée.

Technical data
Rated force (pulling, lifting, lowering)

Overload protection by thermocouple
Rope speed

Rope length

Weight incl. motor

Rope diameter

Effective rope breaking load
3-phase AC motor

Power

Intermittent duty

Article no.

Technical data
Rated force (pulling, lifting, lowering)

Overload protection by thermocouple

Rope speed

Rope length

Weight incl. motor

Rope diameter

Effective rope breaking load
3-phase AC motor

Power

Intermittent duty

Article no.

Technical data
Rated force (pulling, lifting, lowering)

Overload protection by thermocouple

Rope speed

Rope length

Weight incl. motor

Rope diameter

Effective rope breaking load
3-phase AC motor

Power

Intermittent duty
Emergency mode control

Article no.

The professional rope pulling machines for
pulling loads from 3,2 to 12,8 tons directly.

HIT-TRAC 32E
3200 kg

ja/oui/yes
5 m/min

unbegrenzt / illimitée /
unlimited

160 kg

16 mm

194 kN
50Hz/400V, 6,8 A
3 kW

30%

08230

HIT-TRAC 64E
6400 kg

ja/oui/yes
2,5 m/min

unbegrenzt / illimitée /
unlimited

245 kg

20 mm

300 kN
50Hz/400V, 6,8 A
3 kW

30%

08056

HIT-TRAC 128E
12800 kg

ja/oui/yes
0,5-2,5 m/min

unbegrenzt / illimitée /
unlimited

860 kg

28 mm

640 kN
50Hz/400V, 15,1 A
7,5 kW

100%

ja/oui/yes

08401

Available options include remote control, variable
speed, and higher speeds.

Technical data subject to change

Alle HIT-TRAC-E-Gerate sind auf
Wunsch auch mit Vario-Steuerung

erhaltlich!

A Drahtseile
#% Siehe Seite 4.6

Technische Anderungen vorbehalten

Tous les appareils HIT-TRACE

sont aussi livrables sur demande
avec commande Vario!

On request, all HIT-TRAC E units
are available with Vario controllers!

Abmessungen / Dimensions / Dimensions
L=815mm B=460mm H=664 mm

Cables métalliques
%% \Voir page 4.6

Modifications techniques réservées

Abmessungen / Dimensions / Dimensions
L=1035mm B=530mm H=726 mm

Abmessungen / Dimensions / Dimensions
L=1668 mm B =920 mm H=1085mm

A Wire ropes
#% Seepaged.6

Technical data subject to change

Rope and Lifting
Technology

Personal

Service and

Company

L
@
=)
=)
@
o
S
-
©
c
=)
-
o

Rental Service

Manufacturing Maintenance Safety Equipment

Engineering



